
26
社会の授業で学習したことは、将来、社会に
出たときに役に立つ。 3.5 89.6% 3.4

27 算数（数学）の勉強は好きだ。 2.7 63.8% 2.7

28
算数（数学）の授業の内容はよく分
かる。 3.0 70.8% 3.1

29
算数（数学）の授業で学習したことは、将来、
社会に出たときに役に立つ。 3.8 98.0% 3.6

30 理科の勉強は好きだ。 3.3 81.6% 3.1

31 理科の授業の内容はよく分かる。 3.4 83.3% 3.2

32
理科の授業で学習したことは、将来、社会に
出たときに役に立つ。 3.4 83.7% 3.4

33
英語（外国語活動）の勉強は好き
だ。 2.9 71.4% 2.8

34
英語（外国語活動）の授業の内容は
よく分かる。 3.2 81.3% 3.0

35
英語（外国語活動）の授業で学習したことは、
将来、社会に出たときに役に立つ。 3.6 91.8% 3.5

36 音楽の勉強は好きだ。 2.8 63.3% 2.8

37 音楽の授業の内容はよく分かる。 3.0 69.4% 3.0

38
音楽の授業で学習したことは、将来、社会に
出たときに役に立つ。 3.0 69.4% 2.9

39 図工（美術）の勉強は好きだ。 3.7 91.8% 3.8

40
図工（美術）の授業の内容はよく分
かる。 3.7 95.8% 3.7

41
図工（美術）の授業で学習したことは、将来、
社会に出たときに役に立つ。 3.5 85.7% 3.5

42 体育（保健）の勉強は好きだ。 3.6 91.7% 3.5

43
体育（保健）の授業の内容はよく分
かる。 3.6 91.3% 3.5

44
体育（保健）の授業で学習したことは、将来、
社会に出たときに役に立つ。 3.4 87.5% 3.5

45 家庭科の勉強は好きだ。 3.7 90% 3.7

46 家庭科の授業の内容はよく分かる。 3.7 97% 3.7

47
家庭科の授業で学習したことは、将来、社会
に出たときに役に立つ。 3.8 100% 3.8

48
これまでに受けた授業で、ＰＣ・タブレットなど
のＩＣＴ機器を、どの程度利用したか。 3.3 98.0% 3.1

49
学習の中でＰＣ・タブレットなどのＩＣＴ機器を使
うのは勉強の役に立つと思う。 3.6 95.9% 3.6

50 ### #####

第１回
平均

令和６年度　第２回児童生徒質問紙調査結果②

R6
評価項目

第２回
平均

第２回
肯定
割合
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9
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10
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4

7

7
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2

6

6

1

3

3

4

4

6

2

10

6

8

2

2

3

2

4

3

3

1

0

0

0

3

11

8

0

6

5

4

10

3

2

8

9

7

2

0

4

2

0

3

0

0

0

1

2
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４年～６年 合計

あてはまる どちらかといえばあてはまる

どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

※（１０）（１１）：■２時間以上 ■１時間以上２時間より少ない ■３０分以上１時間より少ない □全くしない

※（４８）：■ほぼ毎日 ■週１回以上 ■月１回以上 □月１回未満（月１回より少ない）

「あてはまる」と「どちら

かといえばあてはまる」

の合計パーセンテージ


